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Styrelsen

Styrelsen har bestått av följande:                                                                                

Ordförande Ulrika Mårdborg

Vice ordförande Emma Landervik
Kassör Ard Vromans 

Sekreterare Björn Wallermark   

Ledamöterna Tove Andersson, Patrik Olsson, Irené Wretlind, David Roland, Cecilia Flodin.

Styrelsen hade två vakanta platser vid Årsmötet. Tove Andersson valdes in som suppleant och Ard Vromans fortsatte på ytterligarre två år som Kassör.  

Under året har styrelsen arbetat med de olika event som varit och hållit sig uppdaterade med vad som händer i området med hamnbanan och eventuell dragning av spårvagnslinje .
Styrelsen har även tagit fram underlag till trafikkontoret om eventuellt öppnande av Londongatan från de som varit berörda och överlämnat till trafikkontoret,a
 samt haft en dialog med Park och natur kring krokängsparken och våra Lekplatser.
Styrelsen har haft 10 st protokollförda möten, vid ett av dessa så har styrelsen träffat kvartersombuden, samt att vi även haft besök från Katarina Zaltzman Göteborgs universitet och Carina Sjöholm från Lunds Universitet som gör en forskningsstudie kring hur vi använder och lever med våra trädgårdar b.la här i Pölsebo.
Städdagen i april började med sol och sedan kom regnet. Så antal deltagare var något sämre än vanligt och dagen blev inte så lång. I år så arrangerande inte Lundby SDN någon städdag så föreningen fick i år köpa in handskar och övrigt som behövdes för städdagen.

Under året som varit har Pölsebo småstugeförenings hemsida  fortsatt sin utveckling med hjälp av Patrik Olsson. Det finns nu bilder inlagda, möjlighet att anmäla sig för att få nyheter till sin mail m.m. Styrelsens målsättning är att så många som möjligt skall anmäla sig till detta och att vi skall minska eller allra helst ta bort pappersutskicken.
 Isbanan var välbesökt under året, stort tack till Mikael Skålberg för att du tar dig tid med detta. Det är mycket uppskattat av våra barn och föräldrar i området.
I April månad så träffades ett 80-tal goa pölsebomänniskor för att ha en vårfest med lite go mat, dansa till liveband och umgås borta på Warta Gården. 
Årets julmarknadsdag blev den 15/12. Marknadsdagen var välbesökt, På julmarknaden kunde man göra diverse inköp från de som ställt upp försäljningsbord, dricka glögg och saft med lussekatter och pepparkakor, ta lite lotter och barnen fick rida på de två hästarna.
Servisskadefonden: Har haft 2 utbetalning under 2013
Släpkärran

Kärran har varit utlånad vid 150 tillfällen under året trots att den ej kunde  vara till uthyrning  under två månader eftersom den var trasig. Styrelsen beslutade att ny kärra skulle köpas in med tanke på släpkärrans ålder och önskan om kärra med galler.
Medlemsantalet

Medlemsantalet under 2012 var 225 vilket är 93% av de boende i området

Styrelsen vill tacka kvartersombuden, förvaltare och grannsamverkansgruppen för deras arbete under året.
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