Information Servisskadefonden.
Vi förstår att man har annat att tänka på, när man råkar ut för en akut skada. Att läsa stadgarna och försöka förstå vad som gäller är inte så lätt just då. Styrelsen vill därför kort informera om vad som gäller vid skada eller förebyggande arbete på servisledningar.

VID SKADA:

Stadgarna för fonden säger bl.a. att 

Vid uppkommen skada skall anmälan ofördröjligen göras till styrelsen genom personlig kontakt, som äger att besiktiga densamma innan och under arbetets gång.

Ansökan om ersättning ur fonden skall göras skriftligen hos föreningens styrelse. Till ansökan bifogas vederbörliga verifikationer som visar vilka utlägg medlemmen har haft. Styrelsen beslutar om ersättning ur fonden.
Det du ska göra är:
1. Ta omedelbart personlig direktkontakt med någon i styrelsen. Fråga ditt kvartersombud om du inte vet.

2. Se till att någon i styrelsen inspekterar skadan.

3. Se till att någon i styrelsen inspekterar när du reparerar.

4. Spara kvitton på utlägg.

5. Dokumentera med hjälp av bilder.

När allt har lugnat sig kan du höra av dig till din styrelsekontakt igen för att veta hur du ska få ersättning ur fonden.

VID FÖREBYGGANDE:

1. Ta kontakt med någon i styrelsen innan arbetet påbörjas.
2. Se till att någon i styrelsen inspekterar när du lägger nya rör.

3. Spara kvitton på utlägg.

4. Dokumentera med hjälp av bilder.

OBSERVERA !!

Du kan endast få ersättning en gång per 30-års period. Styrelsen rekommenderar därför att byta både vatten och avlopp när du ändå har grävt upp. 

För att få ersättning ska du lämna en formell ansökan till styrelsen. Ett förslag till en sådan ansökan, med de uppgifter som behövs, finns på vår hemsida.
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