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Under året som gått har styrelsen haft 6 stycken styrelsemöten. 
Årsmötet hölls den 27/3 och ett 30-tal medlemmar förutom styrelsen kom till mötet.  

Städdagen hölls i år den sjätte maj och många flitiga medlemmar stora som små kom för att hjälpa till med att få fint i vårt område. Det samlades in både stort och smått och efter fick alla hamburgare eller korv, dricka, kaka och lite godis till barnen samt att vi lottade ut lite blommor till de vuxna som deltog.

Promenadloppisen kunde i år genomföras i oktober utan att det regnade på tvären. 

Julmarknaden hölls den 11 december. Marknaden var välbesökt av stora som små. Försäljning av julgrupper, godislotteri och lotterier med jultema fanns för försäljning. Det serverades korv med bröd, popcorn, lussekatt, pepparkaka, julmust och glögg. Hästarna var också på plats. Tomten gjorde ett besök hos oss i Pölsebo och delade ut julklappar till alla snälla barn.

Isbanan har i år varit spolad två gånger. Den var spolad under både början på året och i november. Tack Hannes för att du möjliggör för barnen i vår förening att kunna åka skridskor.

Hemsidan: Uppdateras kontinuerligt med hjälp av Patrik Olsson. Styrelsen har förhoppningen att alla medlemmar så småningom kommer att ha sina e-postadresser registrerade på hemsidan så att nyhetsbrev och annan information snabbt kan nå alla.

Föreningens material: Föreningen äger en släpkärra, en högtryckstvätt, en vält, en rensskopa, dränkbar pump och en kompostkvarn. På vår hemsida kan man hitta vem som förvaltar materialet och hur man kan låna det.’

Släpkärran söker efter tre år ny förvaltare och plats. Stort tack till familjen Bekkeli Schmidt för den tid som den fått vara hos er. 

Medlemsantalet: Totalt antal hushåll i Pölsebo småstugeområde är 254 varav 208 stycken betalade medlemsavgiften 2022.

Servisskadefonden har haft 1 utbetalning i år

Styrelsen vill tacka förvaltare och grannsamverkansgruppen för deras arbete under året.
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